
 سلسلة تمارین 3  مع التصحیح                
 

  1التمرین 

       انشر وبسط  253  
      التصحیح 
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  2التمرین 

انشر وبسط    36132 . 
 

        التصحیح 
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 3التمرین 

  احسب -1  324324 =B. 

3ba اكتب على شكل -2  العددین     

C =  2324  = D و   31628
4
1

 . 
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  4التمرین 

2ba   اكتب التعابیر الاتیة على شكل   

E =  423265          F =  2427   
       التصحیح 
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  5التمرین 
  a + b 5  على شكل      E    اكتب التعبیر 

: E =     15583535   
 

 التصحیح  
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  6التمرین 

  12    و  18  بسط العددین -1

 انشر وبسط -2  236410   
  الجدول  الاتي ھل یمثل وضعیة تناسبیة -3

 

23   6410   
23   2 

 
 الجواب 

 1) 23292918   1-  
32343412   

2-  
 

 
  نعم الان -3

   2232236410   
  2232232   

 
 
 

 7التمرین 
                                                                                              A = 113 B = 113 و   -1 نعتبر التعبیرین   .

  A² ; B² ; AB     احسب     
2-    

                                                                                      C = 1045  D = 272502 و   نعتبر .
  D     و  ;  C    بسط
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C=D 

 
  8التمرین 

                                                                                               A = 423  B = 423 و     نعتبر التعبیرین   -1
A + B, A - B, A² et A  Bاحسب   ا 
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 9التمرین 
 بسط التعبیرین 

C = 
18
8   ;   D =  282  . 
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  10التمرین 
2727512 بسط -1 =  D 
 نعتبر  -2

a  11253      b  11253   
 ab          احسب  
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  12رین التم
          نعتبر 

A= 2048  =B و  45108  . 
   B   و    A بسط -1
   عدد صحیح AB بین ان -2

 التصحیح 
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  11ن التمری
   A(x) = (2x + 1) (2x -1)  انشر التعبیر          -1ا

    x=5     إذا علمت أن  A(x) احسب    -  2
      19 999 001 20     استنتج        -3

 
 


